

Marc Cain Highlights Collections

Осень/зима 2022

Девиз коллекции осень/зима 2022 «Express Yourself» задает модное направление: смелое, выразительное и неповторимое. Предлагается идеальная сцена для индивидуального стиля с новыми фасонами, выразительными принтами и яркими цветами.

Огненно-красный чили удивляет сочетанием с сияющим топазово-голубым. Белый и черный образуют основу для цветовых контрастов и служат уравнивающим полюсом спокойствия. Нежные персиковые тона, смешанные с коралловым и терракотом, излучают чистую гармонию. Модный фиолетовый цвет представлен мальвами и сиренью во всех оттенках растительных аппликаций. Сила цвета усиливается использованием его тон в тон. Свежая мята выглядит современно в сочетании с кремовыми и теплыми коньячными оттенками.

Натуральные материалы, такие как кашемир, шелк, шерсть и мягкие комбинации альпаки неотъемлемы при создании качественного образа. На кожаных куртках-рубашках используется мягчайшая кожа наппа ягненка мериноса наряду с искусственным мехом и кожей. Образы из меха пони, блестящего атласа и прозрачных тканей из органзы расставляют эффектные акценты. Зимний гардероб определяют новые стили трикотажа. Трикотаж «сделано в Бодельсхаузене» раскрывает весь свой потенциал: тщательно продуманные жаккарды, женственные букле и вязка объемными косами украсят любой наряд. Сплошной трикотаж выглядит особенно элегантно, даже повседневная куртка-рубашка выполнена из тонкого трикотажа.

Тон задают юмористические принты. Будь то разноцветные овощи, разноцветные полоски или стилизованные далматинцы — в этом сезоне разрешено практически все. Графические надписи, клетчатые композиции и рукописные принты широко представлены в различных группах товаров.

К слову о клетке, каро — однозначный фаворит выразительности и крутости. Лиса, кролик, олень, ёжик и бурундук: «лесные» мотивы со зверями откроют для вас множество интересных вариантов. В сочетании с Marc Cain — монограммой Leo создаются «дикие» наряды, излучающие чистое модное веселье. Полностью противоположное направление представлено мотивами ветвей и листвы в спокойных пастельных тонах.

Возвращаются костюмы, сменяя нынешний кэжуал-тренд в направлении большей элегантности. Жилет остается фаворитом осени и теперь имеет приспущенные плечи и больше объема. Облегающие трикотажные пальто, двубортные куртки и пуховики — лучший выбор для улицы. Майки, мини-юбки и эмблемы MC подчеркивают стильный колледж-образ. Длинная блузка незаменима для искусной многослойности в одежде. Наряду с брюками-кюлотами и широкими джинсами морковная форма брюк приобретает все большую популярность.

Принтованные платья и миди юбки лучше всего сочетаются с топами свободного кроя и грубыми ботинками. В целом остаются актуальными широкие силуэты оверсайз, особенно в сочетании с узкими фасонами. Большие пончо объединяют тона коллекции и отлично смотрятся поверх маленьких жакетов и женственных свитеров.

Аксессуары тонально согласованы со стилями и прекрасно дополняют общую картину. Кроссовки и грубые ботинки сохраняют актуальность. В настоящее время ассортимент продукции также расширяется за счет высоких сапог на профилированной подошве.

Колледж-лоферы приобретают более высокий каблук. Рециклированная кожа для сумок поддерживает все более актуальную концепцию экологичности. Шляпы Cheeku Leo, шелковые шарфы с принтами и декоративные броши подчеркивают игривость нарядов.

CHILI CLUB



COMFY SOFTNESS



CLASSY TWIST



GOLDEN TIMES



FROM ANOTHER LAND



IT'S WRITTEN IN THE STARS

